
Wie stehen Sie jeweils zu den folgenden Erdgasprojekten?

Am häufigsten befürworten unsere Umfrageteilnehmer das Erdgasprojekt NordStream 1: 50 Prozent 
geben dies an. Knapp darauf folgt NordStream 2 mit 47 Prozent der Zustimmung. Das Erdgasprojekt 
„LNG-Terminal in Lubmin“ kommt auf 30 Prozent und das „LNG-Terminal vor Rügen“ auf 22 Prozent 
Befürwortung. Letzteres wird entsprechend deutlich am häufigsten abgelehnt (57 %). Dahinter folgt 
das LNG-Terminal in Lubmin (44 %), NordSteam 2 (30 %) und NordStream 1 (29 %).
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Wie stehen Sie jeweils zu den folgenden Erdgasprojekten?

Sowohl männliche als auch weibliche Befragte lehnen relativ-mehrheitlich das Erdgasprojekt „LNG-
Terminal in Lubmin“ (eher) ab, wobei letztere dies etwas öfter tun (46 zu 43 %). Männer befürworten 
hier entsprechend häufiger (34 zu 26 %). Auffällig ist dabei der Hohe „weiß nicht / kenne ich nicht“-
Anteil unter Frauen (17 zu 8 %).
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Wie stehen Sie jeweils zu den folgenden Erdgasprojekten?

Beide Geschlechtergruppen sprechen sich jeweils absolut-mehrheitlich gegen das „LNG-Terminal vor 
Rügen“ aus, wobei Frauen dies öfter als Männer tun (59 zu 54 %). Letztere sind entsprechend öfter 
dafür (27 zu 18 %). Auch hier fällt der „weiß nicht / kenne ich nicht“-Anteil unter Frauen höher aus (14 
zu 7 %).
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Wie stehen Sie jeweils zu den folgenden Erdgasprojekten?

Männer sind deutlich häufiger als Frauen positiv gegenüber NordStream 2 eingestellt (52 zu 42 %). 
Letztere lehnen dieses Erdgasprojekt entsprechend etwas öfter ab (32 zu 28 %) sowie wissen sich dazu 
häufiger nicht zu positionieren (11 zu 6 %). Bei beiden Geschlechtergruppen überwiegt allerdings der 
Anteil derer, die dieses Projekt befürworten.
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